
РУКОМЕТНИ КАМПОВИ РС СРБИЈЕ 
 

РЕКОРДАН БРОЈ УЧЕСНИКА 
 

 

Рукометни савез Србије и Министарство омладине и спорта Владе 

Републике  Србије ове године су по 17. пут организовали рукометне кампове за 

најталентованије младе рукометаше и рукометашице. Овогодишњи кампови су 
организовани на 4 локације: Крупањ, Караташ, Гоч и Луковска Бања. 

У Крупњу се припремала женска кадетска репрезентација Србије која је 

учествовала на финалном турниру на Европском првенству које се одржавло у 
Србији од 25.06-5.07.2009 године, а коју ускоро очекује наступ на Фестивалу 
младих Европе - ЕYОФ – у. 16 изабраница тренера Чаушевић Златка и Валдевит 
Зорана вредно су тренирале 2 пута дневно очекујући старт на Европском 

првенству и ЕYОФ-у.  
У Крупњу је у периоду од 21.06.2009 године до 28.06.2009 године 

тренирало 59 најталентованијих играчица рођених 1995 и 1996 године. Најмлађе 

учеснице кампа тренирале су под будним очима тренера Максић Живојина, 

Марије Лојанице, Гордане Бабић, Драгана  Лазарова, Љиљане Марковић док је 

стручни руководилац био Ненад Кецман. 

На Гочу је, у периоду од 22.06.- 30.06.2009 године, тренирало 33 најбоља 

кадета Србије под командом Слободана Јокановића и Николе Максимовића а у 
Караташу, од 21.06. до 29.06.2009 године, 43 најталентованија играча рођена 

1995 године под стручним руководством Горана Веселиновића и  Синише 

Ђукића. 

У Луковској Бањи тренутно бораве најталентованији дечаци  и девојчице 

рођени 1994 године, њих укупно 61. Дечаци  тренирају под стручном командом 

тренера Александра Савића и Алена Илића док је стручни руководилац Саша 

Марковић. Најталентованије девојчице предводе Миодраг Ђорђевић и Тања 

Костић.У Луковској Бањи тренирају и млади рукометаши и рукометашице са 

Косова и Метохије. 

Министарство омладине и спорта финансира целокупне трошкове боравка 

најталентованијих играча док је РСС обезбедио бесплатан превоз – спонзор 

Лста Београд, мајице за све учеснике као и хонораре за тренере. 

Треба истаћи да ове године на камповима РСС учествује рекордан број 
играча – 215, од којих се у блиској будућности очекује да постану чланови 

репрезентативних селекција Србије. 

 

 

 


